Elevens navn:

Klasse: 4. SAT

Folkeskolens afgangsprgve maj-juni 1981

Afles: 4
1. 40 kg koster kr. g
2. 60 kg koster kr. : -
3. For 15 kr. kan kebes kg i R
4. 5826 + 438 = siEEE
5. 403 -256 = i
6. 28-63 = S
7. 477 :9 = %
8. Stgrrelsen af . . 13.
1 dm’ = 1000 cm
v = °
9. 24dm’= cm’
10. 0,06 dm® = cm’
. 11. 7500 cm® = dm’
12. 800 cm® = dm? Tegn to diametre,

der star vinkelret
pa hinanden.

14. Hvor mange timer og minutter er der fra kl. 17.40 til kl. 23.05? timer min.
15. Hvor mange rentedage er der fra den 8. august
til den 11. december samme ar? rentedage
Hver maned har 30 rentedage.
16. 30% af 480 kr. er kr. | 18- Bi:regn glenng,msmttetlaf tallene 19. 0.4 - 615 =
75,6, 8%, 47, 14, 135
17. 3% af 9000 kr. er kr. 20. 31,6 : 20 =
21. Hvordan vil du afrunde de to tal for at kunne foretage en skgnsmassig beregning
af prisen pé 36,2 liter benzin til 4,89 kr. pr. liter? liter og kr.
Beskeeftigelsen Nov. Nov. Nov. Nov.
i bygge- og 1975 l 1976 1977 l 1978
anlegsvirksomhed | [Tt 1000 personer - - - - -~ - - - -
19751978 Larioge | 17 | 7 | e | w2
Ikke-fagleerte . . .. 54:3 57:0 58:8 58:6
22. Pa hvilket tidspunkt var der beskaftiget 57000 ikke-fagleerte?
23. Antallet af lerlinge i november 1975 var
24. Hvor stor var forskellen mellem antal faglerte og
ikke-faglerte i november 19777
25. Hvor mange var i alt beskaftiget i november 1978?




Elevens navn:

Klasse: 4. SAT

fire tal: 2°, 3%, 4°, 5°.

Omskriv til decimaltal Omskriv til procent
1 1 _ 1 _ -
26. 85 +35 = 28. T4 = 30. 0,85 = %
9 _ 3 _

27. 14-83 = 29. 3 = 3. § = %
32. Tegn firkantens spe;lblllede ved T i

en spejling i i linjen k. i

AN VAVANES .

\/ \/V\/\/\/\/ ’52_3»‘ “’ :Ei
Angiv koordinatszttene til A og B. :
3. A(, ) 34 B(, ) S R i
35. Angiv koordinatsettet tet til et af de punkter, der ligger lige langt fra £ A’s ben (., )
36. Hvor meget koster Reducer

15 DM til kurs 308? kr. 38. 12a-(4a+9b) = 40. Lgs ligningen
37. Skriv det stgrste af fglgende 39. 8-(a+b)- 100 = 2x-3=17

Arbejdslpsheden i 1978 fordelt pa amterne fremgdr af kortet.

41. Hvor mange procent var arbejdslgse
i Fyns amt 1978? %
42. 1 hvilket amt var arbejdslgsheden
stgrst i procent? amt
43. 1 hvilket amt var procenten nermest
gennemsnittet for hele landet? amt
44, 274 - 138 - 152 =
45. 8- (-35) + 300 = =
46. Skriv det mindste hele tal, der
tilfredsstiller uligheden Kilde:
2x+5>11 Dansk arbejdsgiverforenings
arsberetning 1979.
47. Tegn en trekant med dobbelt s&

’ Ringkebing
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i1 1) Kabenhavns amtsam
og Frederiksberg kommune::

stort areal som A ABC 48. Udregnl1 +2+3+4+ ... 18 + 19 + 20 =
49. Hvor stor en brgkdel af
3 figuren er skraveret?
N 50. Fortszt skraveringen, sa der

b
N

ialt er skraveret %

af figuren.




